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ATA DA 113ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA. 
 

Ao sexto dia do mês de novembro de dois mil e vinte e três, às 09h15, no auditório da 
Defensoria Pública, localizado no 4º andar do prédio sede da Defensoria Pública do Estado do 
Pará, em Belém, sito à Trav. Padre Prudêncio nº 154, reuniram-se os Membros e Membras do 
Conselho Superior da Defensoria Pública do Estado, o Defensor Público-Geral, JOÃO PAULO 
CARNEIRO GONÇALVES LEDO, a Subdefensora Pública-Geral, MÔNICA PALHETA FURTADO 
BELÉM, o Corregedor-Geral EDGAR MOREIRA ALAMAR, os Conselheiros eleitos: ALEXANDRE 
MARTINS BASTOS, MARIA DE BELÉM BATISTA PEREIRA, DYEGO AZEVEDO MAIA, ARTHUR 
CORREA DA SILVA NETO, JACQUELINE BASTOS LOUREIRO, ADONAI OLIVEIRA BRASIL BATISTA 
FARIAS e LUIS MARCELO MACEDO DE SOUZA; o Presidente da ADPEP, MARCUS VINÍCIUS 
CAMPOS DA SILVEIRA FRANCO, para realização da 113ª Sessão Extraordinária do Conselho 
Superior, tendo como pauta o Processo CSDP nº 620/2023 – CSDP, o qual trata da confirmação 
de Defensores Públicos na carreira após estágio probatório, Relator: conselheiro ADONAI 
OLIVEIRA BRASIL BATISTA FARIAS. Justificada a ausência da Ouvidora-Geral, NORMA MIRANDA 
BARBOSA, por motivo de agenda institucional externa. Justificada a ausência da conselheira 
BEATRIZ FERREIRA DOS REIS, por motivos de saúde. Verificada a existência de quórum, a sessão 
foi aberta pelo Defensor Público-Geral e Presidente do Conselho Superior JOÃO PAULO 
CARNEIRO GONÇALVES LEDO. O presidente iniciou a sessão concedendo a palavra ao relator. O 
Relator, conselheiro ADONAI OLIVEIRA BRASIL BATISTA FARIAS, fez a leitura do seu voto de 
forma individualizada a cada defensor a ser confirmado na carreira. Votou de forma positiva à 
confirmação de 11 (onze) Defensores Públicos na carreira. EM DISCUSSÃO: Não houve 
discussões. EM VOTAÇÃO: Não houve divergências. O PRESIDENTE RATIFICOU A APROVAÇÃO 
PELO EGRÉGIO CONSELHO SUPERIOR NO SENTIDO DE CONFIRMAR NA CARREIRA OS(AS) 
DEFENSORES(AS) PÚBLICOS(AS): ANDERSON ARAÚJO DE MEDEIROS, CEZAR THIAGO BARRETO 
CORREIA, FERNANDO SAVARIZ FERRARI, HINDEMBURGO RABELLO DE MOURA JUNIOR, 
ISABELE CASTRO DA SILVA LIMA, JAIRO MAIA JÚNIOR, KELVIN BRENO ROWE RODRIGUES, 
LUIZ GUSTAVO BESSA ALBUQUERQUE, MARIA DO CARMO SOUZA MAIA, RONALDO 
NOGUEIRA MARQUES, VICTOR RAFAEL MALTEZ DE LEMOS. Após a confirmação, o presidente 
assinou uma Portaria de Elogio aos Membros da Comissão Especial de Acompanhamento do 
Estágio probatório, bem como fez a entrega de certificados em agradecimento aos trabalhos 
realizados pela comissão. Foram agraciados os (as) Defensores(as) Públicos: FERNANDO 
ALBUQUERQUE DE OLIVEIRA, SUZY SOUZA DE OLIVEIRA, SILVIA GOMES NORONHA, ANA PAULA 
PEREIRA MARQUES VIEIRA, ADRIANA MARTINS JORGE JOAO, CLAUDINE RIBEIRO DE OLIVEIRA 
MARTINS BECKMAN, LUIS CARLOS DE AGUIAR PORTELA, KASSANDRA CAMPOS PINTO LOPES 
GOMES, REGINALDO TAVEIRA RIBEIRO e ODUVALDO SERGIO DE SOUZA SEABRA. Após a 
entrega dos certificados foi dada a palavra ao Presidente da Associação das Defensoras e 
Defensores Públicos do Estado do Pará- ADPEP, MARCUS VINÍCIUS CAMPOS DA SILVEIRA 
FRANCO. O presidente da Associação agradeceu a participação de todos e parabenizou os 
recém-confirmados na carreira. Foi concedida a palavra ao senhor Corregedor-Geral e Membro 
Nato do Conselho Superior, EDGAR MOREIRA ALAMAR. O conselheiro destacou a dedicação dos 
confirmados em suas atividades defensoriais. O conselheiro agradeceu o apoio da Defesoria 
Pública-Geral à Corregedoria-Geral para que os trabalhos de avaliação pudessem ser realizados. 
Após a fala do Corregedor-Geral, foi concedida a palavra ao Defensor Público Jairo Maia Junior, 
o qual destacou sua felicidade em ser confirmado na carreira de defensor público, bem como 
agradeceu aos envolvidos no processo que culminou na sua confirmação na carreira. O 
Defensor, em nome dos demais, reforçou os seus compromissos com suas funções 
institucionais. O Presidente do Conselho Superior parabenizou e agradeceu pelos trabalhos 
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desenvolvidos pela Corregedoria-Geral. O presidente relembrou que a Corregedoria-Geral 
possuía 4 (quatro) Defensores Públicos como auxiliares. Lembrou que o Corregedor-Geral 
assumiu compromisso com a atividade finalística da Defensoria ao abrir mão de defensores 
auxiliares. Enfatizou que o Corregedor formou uma equipe não só composta por Defensores 
Públicos, fortalecendo a atividade fim. O presidente destacou o trabalho em conjunto com a 
ADPEP. Elogiou a atuação do presidente da Associação no sentido desta não funcionar como 
um mero sindicato reinvidicador de direitos, mas por ter uma visão ampla da necessidade do 
fortalecimento da instituição. O presidente relembrou as dificuldades financeiras no início da 
gestão, bem como destacou os avanços conquistados com muito trabalho no decorrer do 
tempo. Por fim, o Presidente do Conselho Superior parabenizou e desejou boa sorte aos(as) 
defensores(as) públicos(as) confimados(as) na carreira. Nada mais havendo a tratar, o Defensor 
Público Geral e Presidente do Conselho agradeceu a presença de todos e mandou encerrar a 
presente sessão, às 10h28. A presente ATA foi lavrada por mim, Wagner Romulo Pinho de 
Souza, Secretário Executivo do Conselho Superior, que após lida e aprovada, vai assinada pelos 
(a) Excelentíssimos (a) Membros (a) Natos (a) e demais Conselheiros (as) do Egrégio Conselho 
Superior da Defensoria Pública do Estado do Pará e pelo representante da Associação das 
Defensoras e Defensores Públicos do Estado do Pará. 
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